
                          Φιλοθέη ,  28  Νοεμβρίου   2024

ΤΟ   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΜΑΣ    ΜΕΣΑ  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΄24  /   ΤΕΛΗ  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  ΄25

Εκλεκτά μας  Μέλη,   Αγαπητοί φίλοι,
 Η μαγεία των Χριστουγέννων   πασπαλισμένη με τη χρυσόσκονη των ημερών,   το στολισμό και 
τα φώτα των θεάτρων και των εμπορικών Κέντρων,  τα εστιατόρια,  με λαμπερές προσόψεις,  να 
δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους , αποτελεί για όλους μας μία πρόκληση ! 

 Η ζεστασιά των στελεχών της Λέσχης και η επιθυμία όλων μας  να σας ευχαριστήσουμε , 
αποσπώντας σας  από την καθημερινότητα , έρχεται να προσθέσει στο glamour των ημερών 
τη δική της πινελιά!

Ευχόμενοι να είσθε  όλοι καλά , πανέτοιμοι να απολαύσουμε μαζί  τη γλυκειά,  γιορτινή   
ατμόσφαιρα της ολοκλήρωσης της Χρονιάς , σε συνδυασμό με τις   αξιόλογες, πολιτιστικές 
προκλήσεις του Χειμώνα , σας προτρέπουμε να μας ακολουθήσετε στην αναζήτηση του  Ονείρου! 

 Είμαστε σίγουροι, ότι είσθε πανέτοιμοι και  περιμένουμε, με χαρά, να σας υποδεχθούμε στη 
μεγάλη Αγκαλιά της Λέσχης  ! 

             ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  2024 
1 .   ΤΕΤΑΡΤΗ ,  18  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ  LA SCALA KIFISIA   , 
Δηλιγιάννη  56 , Κεφαλάρι   / ΩΡΑ   ΔΕΙΠΝΟΥ  : 20.00 
Μία χαλαρή προχριστουγεννιάτικη  βραδυά, σε  έναν  ατμοσφαιρικά φιλόξενο χώρο , με ποιοτική 
κουζίνα και ζωντανή  μουσική κάλυψη , που θα συνοδεύσει τη γευστική πανδαισία και θα 
προσθέσει  στην  καλή σας διάθεση …
Το εστιατόριο LA SCALA  μας περιμένει, να ανταλλάξουμε ευχές για φωτεινές στιγμές τη  Νέα 
Χρονιά ! 

Ώρα  αναχώρησης : 19.00   //  Τιμή συμμετοχής  : 55,00 ευρώ                                                        
Δηλώσεις  : Κα  Αγγέλα ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ     Τηλ. 6944 332247  /  210 6718704 

              ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ    2025 
2 .    ΚΥΡΙΑΚΗ ,  12  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 
ΘΕΑΤΡΟ  ΧΟΡΝ [ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ]  , Αμερικής  10 , Κολωνάκι  / ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 18.00 
<<  ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ  >>  ΑΓΚΑΘΑ ΚΡΙΣΤΙ  / 2ος  χρόνος 

Ένα  συναρπαστικό , βραβευμένο  δικαστικό  θρίλερ,  διάρκειας 125΄. 
Ένα έγκλημα, ένα τέλεια φυλαγμένο μυστικό, με πλήθος  περιπλοκές   και ένα  αποκαλυπτικό, 
ανατρεπτικό  φινάλε , διανθισμένο από σασπένς , με  τη λεπτή αίσθηση του << αστυνομικού >> 
χιούμορ της συγγραφέως! 
Πρόκειται για μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα  παράσταση , με ποιοτικές ερμηνείες, εντυπωσιακή 
εναλλαγή σκηνικών  και πρωτοτυπία δομής,  με τη  συμμετοχή του κοινού, σε πλαίσιο διάδρασης , 
ως ενόρκων!  Αν είσθε λάτρεις των film noir, ελάτε μαζί μας,  να  απολαύσουμε  το Κυριακάτικο  
αυτό απόγευμα, με ένα κλασσικό αριστούργημα του είδους .

Ώρα  αναχώρησης : 17.00   //  Τιμή συμμετοχής  : 30,00 ευρώ  
Δηλώσεις  : Κα    Αγγέλα ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ     Τηλ. 6944 332247  /  210 6718704 

 Με τη δήλωσή σας , παράκληση,  για άμεση εξόφληση του εισιτηρίου σας .



3 .      ΚΥΡΙΑΚΗ , 19  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 
Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΣΤΟ TENNIS CLUB ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  / ΩΡΕΣ  : 11.00  έως 14.30 
Γαρυττού  13, Χαλάνδρι  /  Δυνατότητα δωρεάν parking
Με ρίζες  στην Καισάρεια της Καππαδοκίας , το έθιμο της Βασιλόπιτας παραμένει πάντα επίκαιρο 
και δημοφιλές .Πολίτικη ή Σμυρνέικη, Βιεννέζικη ή Πριγκιπική , η μυρωδάτη και αφράτη βασιλόπιτα 
δεν παύει να μας γοητεύει  με την υπέροχη γεύση της  και την ελπίδα , σύμφωνα με τα παιδικά μας 
βιώματα , να κερδίσουμε το φλουρί…
Ελάτε να τιμήσουμε το έθιμο , να ευχηθούμε την ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΤΥΧΕΡΗ ΧΡΟΝΙΑ , σε ένα όμορφο , 
ήσυχο περιβάλλον , με θέα στην πισίνα, συνδυάζοντας ένα τσάι, χυμό η καφέ με τα συνοδευτικά 
του και στη συνέχεια ένα ελαφρύ brunch με ένα ποτήρι εκλεκτό κρασί , περιμένοντας το κομμάτι 
της πίτας  μας  η οποία , όπως  κάθε  χρόνο,  είναι προσφορά της Λέσχης. 
Ευελπιστούμε ότι θα σας ενθουσιάσει !

 Ώρα  αναχώρησης : 10.30   //  Τιμή συμμετοχής  : 30,00 ευρώ  
Δηλώσεις  : Κα    Σόφη   ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ          Τηλ.  6944505036 

4 .      ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 24  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ   2025 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ  ΣΤΟΝ  ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΜΣΤ   /  ΩΡΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗΣ : 11.30 
Λεωφ.  Καλλιρρόης και Φραντζή , πρώην εργοστάσιο ΦΙΞ 

Το Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης συνιστά,  για όλους μας , μία νέα  ενδιαφέρουσα εμπειρία, 
όχι απλά από άποψη Τέχνης, αλλά παράλληλα  ως  αθηναϊκό τοπόσημο και μέρος της βιομηχανικής 
ιστορίας  της Ελλάδος ,  της αρχιτεκτονικής της κληρονομιάς και του μεταπολεμικού μοντερνισμού! 
Το εμβληματικό αυτό κτίριο, δόθηκε στο κοινό το 2000 και η Συλλογή του, με πάνω από 1400 
έργα, περιλαμβάνει ελληνική και διεθνή Σύγχρονη Τέχνη.

Η  Έκθεση , που τρέχει τους τελευταίους μήνες  , φέρει τον τίτλο , 
<< ΚΙ΄ΑΝ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΚΥΒΕΡΝΟΥΣΑΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ; >> από γυναίκες δημιουργούς, που κινούνται 
διεθνώς στον καλλιτεχνικό ορίζοντα και μεταφέρουν τα μηνύματα , τους προβληματισμούς  και 
τις εμπειρίες τους !

Μεταξύ των στόχων του ΕΜΣΤ , είναι η παραγωγή γνώσης και η υπεράσπιση και προώθηση αξιών 
προόδου και  χειραφέτησης  στην κοινωνία.  
Μία διαφορετική  προσέγγιση στον κόσμο της σύγχρονης δημιουργίας  , μέσα από το 
μεγεθυντικό φακό   του μετασχηματισμού  της  τέχνης και του πολιτισμού.

 Ώρα  αναχώρησης :  10.30 //   Τιμή συμμετοχής :  20,00  ευρώ                                                             
Δηλώσεις : Κα  Αικατερίνη  ΧΡΥΣΟΦΑΚΗ    Τηλ.  6977267913  /  210 6824275 

Σημειώνεται ότι στη συνέχεια της ξενάγησής μας, 
θα μεταφερθούμε στον εντυπωσιακό χώρο 
παρακείμενου  ξενοδοχείου , όπου  θα υπάρξει 
επαρκής χρόνος  για   φαγητό η καφέ . 
[έξοδα ατομικά] 

  



ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  2025 
5 .   ΠΕΜΠΤΗ,  13  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

ΜΙΑ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ  ΕΞΟΔΟΣ  ΓΙΑ ΔΕΙΠΝΟ, ΣΤΗ ΓΝΩΣΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΗΣ  ΠΛΑΚΑ  / ΩΡΑ 20.00

Μία διαχρονική  συνήθεια , που μας δίνει την ευκαιρία να χαρούμε το κλίμα των ημερών της 
Αποκριάς ! Το Τριώδιο ξεκινά την Κυριακή , 9 Φεβρουαρίου 2025 και με τη σχετική ανυπομονησία , 
που μας χαρακτηρίζει ως Ομάδα  , επιλέξαμε  να βρεθούμε  στην  πετρόκτιστη   ταβέρνα , 
<< ΕΛΑΙΑ >>, που φιλοξενείται σε παλαιό αρχοντικό, σε  ένα από τα πιο κεντρικά και όμορφα 
σημεία της ΠΛΑΚΑΣ, στην οδό Ερεχθέως  12.    [ ισόγειο ]

Η   αισθητική του χώρου, η προσοχή στη λεπτομέρεια, ο σεβασμός στην κληρονομιά και την 
κουλτούρα  της περιοχής , σε συνδυασμό με τα ποιοτικά εδέσματα και  τη ζωντανή μουσική, 
θεωρούμε  ότι θα συμβάλουν στην επιτυχία του δείπνου μας . Χωρίς να παραλείψουμε τις 
επιβεβλημένες μικρές εκπλήξεις , λόγω των ημερών , που θα σας γοητεύσουν!

Σημειώνεται ότι, το πούλμαν θα μας αφήσει επί της Αμαλίας και θα χρειαστεί δεκάλεπτο 
περπάτημα μέχρι το εστιατόριο, μέσα από τα γραφικά στενά της Πλάκας. 

 Ώρα  αναχώρησης : 19.00   //  Τιμή συμμετοχής  : 55,00 ευρώ  
Δηλώσεις  : Κα   Νέλλη Γκαλούδη          Τηλ.6977 218271 / 210 6823386 

6 .    ΚΥΡΙΑΚΗ  , 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2025 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  << ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ>> /  ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  / ΩΡΑ  19.00  
Πειραιώς 254  , Ταύρος 
<< Η ΕΤΥΜΗΓΟΡΙΑ >> ΤΟΥ BARRY REED 

Mία νέα μεγάλη παραγωγή , σε σκηνοθεσία Πέτρου Ζούλια , με πρωταγωνιστή τον 
Γρηγόρη Βαλτινό ,  σε  ένα βαθειά κοινωνικό δικαστικό δράμα !   Διάρκεια  145 ΄ 

Το έργο παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα .Ο Γρηγόρης Βαλτινός ερμηνεύει το ρόλο του 
μαχητικού και αδέκαστου δικηγόρου μιας σκοτεινής  και περίπλοκης υπόθεσης . Μία φιλόδοξη 
παραγωγή , που πραγματεύεται το θέμα της απονομής δικαιοσύνης,  μέσα από την αναζήτηση της 
αλήθειας και τον αγώνα για την ηθική δικαίωση ,που καλείται να υπερκεράσει εμπόδια και 
ανατροπές   για έναν πιο δίκαιο και ανθρώπινο κόσμο. 
Η αντίστοιχη  ταινία  << Τhe Verdict >>  του  1982, με πρωταγωνιστή τον Πολ  Νιούμαν είχε 
αποσπάσει διακρίσεις σε Όσκαρ και  Χρυσή Σφαίρα . Στη σκηνή του παγκόσμιου θεάτρου , 
το κοινό επεφύλαξε θετικές κριτικές και ενθουσιώδη σχόλια  διεθνώς. 

 Ώρα  αναχώρησης : 17.30   //  Τιμή συμμετοχής  : 45,00 ευρώ  
Δηλώσεις  : Κα   Νέλλη Γκαλούδη          Τηλ.6977 218271 / 210 6823386 

 Με τη δήλωσή σας , παράκληση,  για άμεση εξόφληση του εισιτηρίου σας . 

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ, ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΚΑΙ ΑΠΟ ΩΡΑ 18.00 ΕΩΣ 22.00 Η ΛΕΣΧΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΟΙΚΤΗ !ΣΤΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΑΥΤΩΝ , ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΞΟΦΛΕΙΤΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΑΣ, ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ , ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ Κ.ΛΠ.

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ,  Δ/ΝΣΕΩΝ Η MAIL,  θα πρέπει να γνωστοποιούνται, για τη διευκόλυνση 
σας , στις  κ.κ  Ζαφρακοπούλου και  Γκαλούδη .



ΕΚΔΡΟΜΗ / ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  2025                                                                                                                                       
ΤΕΤΑΡΤΗ  29  - ΠΕΜΠΤΗ 30 – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

7 .         ΤΡΙΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ   ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ                                                                             
ΝΑΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ  / ΔΡΥΟΔΑΣΟΣ ΦΟΛΟΗΣ 

Στο πλέον δοξασμένο Ιερό της Αρχαίας Ελλάδος , αφιερωμένο στον Ολύμπιο Δία,  που επί χίλια 
και πλέον χρόνια στέγαζε ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, το κολοσσιαίο , χρυσελεφάντινο 
Άγαλμα  του, έργο του Αθηναίου γλύπτη Φειδία, 5ος π.Χ.  αιω.,  επιλέξαμε να αφιερώσουμε ένα 
τριήμερο , στην καρδιά του Χειμώνα , με την ελπίδα ότι οι ηλιόλουστες ημέρες των Αλκυονίδων θα 
πλαισιώσουν το ταξίδι μας !

Στον ιερό χώρο των προσκυνητών της αρχαίας   Ήλιδος ,  θ΄αναζητήσουμε την αύρα του χρόνου  
και θ΄αφουγκρασθούμε  τον απόηχο των λατρευτικών εορτών και  της  καθιέρωσης των 
Ολυμπιακών Αγώνων το 776 π.Χ. , με την περίφημη Εκεχειρία , σε ολόκληρη την Ελλάδα.

Ο Κρόνιος λόφος , η Στοά της Ηχούς , το Στάδιο , το Γυμνάσιο , το Πρυτανείο , ο Ναός της Ήρας …     
Το περίφημο ανακαινισμένο  Αρχαιολογικό  Μουσείο,  με  μοναδικής  ομορφιάς και 
αρχαιολογικής αξίας  ευρήματα , μεταξύ των οποίων η Νίκη του Παιωνίου και ο Ερμής του 
Πραξιτέλους, θα μας γοητεύσουν .

Εντάξτε  το στον προγραμματισμό σας . 
Αξίζει να το απολαύσουμε , με ηρεμία και ποιότητα. Σας περιμένουμε !

Κατάλληλο για όλους . Το ξενοδοχείο βρίσκεται πολύ κοντά στον Αρχαιολογικό  Χώρο, στο κέντρο 
της Αρχαίας Ολυμπίας. 

Θα χρειασθούν  άνετα παπούτσια , γιατί υπάρχει αρκετό περπάτημα  εντός του αρχαιολογικού 
χώρου, καθώς και κατά την επίσκεψή μας , στο ναό του Επικουρίου Απόλλωνος , καιρού 
επιτρέποντος ! 

Ώρα αναχώρησης :  08.30  από τη ΛΕΣΧΗ 
Δηλώσεις : Κα Μαρίνα  ΖΑΚΥΝΘΙΝΑΚΗ    Τηλ. 6945 892474    /  210 6777562 

Παραθέτουμε  τιμές  για δωμάτια   δίκλινα  και μονόκλινα , με ημιδιατροφή.                                        
ΔΙΚΛΙΝΟ  240,00 ευρώ         ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ   310,00 

Οι τιμές περιλαμβάνουν  :    Πρωινό μπουφέ και δείπνο  στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές , εκδρομές , δύο διανυκτερεύσεις 
Επίσημη έμπειρη ξεναγό  καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.                                                          
Τοπικό ειδικευμένο ξεναγό για την  ενημέρωση στο δάσος της Φολόης . 
Ασφάλεια Αστικής  ευθύνης και λοιπές ταξιδιωτικές καλύψεις. 
Τα τέλη εισόδου σε Μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους .

Επισυνάπτεται  λεπτομερειακό Πρόγραμμα 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ , 3,00 ευρώ το δωμάτιο, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΞΟΦΛΕΙΤΑΙ ΑΠ΄ΕΥΘΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ



Λόγω  αυξημένου  ενδιαφέροντος  για συμμετοχή στην παραπάνω εκδρομή ,  θερμή παράκληση 
με τη δήλωσή σας, να καταβάλλεται , άμεσα,  προκαταβολή , ύψους 100,00 ευρώ,  για την 
κατοχύρωση της κράτησής σας , το αργότερο μέχρι 15 Δεκεμβρίου ,στους λογαριασμούς της 
ΛΕΣΧΗΣ .                                            =============================

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ η αναφορά  του ονόματός σας !

ΕΘΝΙΚΗ   GR 9501101000000010029606059 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ  GR 2101720550005055092307856

Πλήρης εξόφληση, το αργότερο, μέχρι 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  2025, στους προαναφερόμενους  
λογαριασμούς της ΛΕΣΧΗΣ.         ========================

------------------------------------------------                                                                                                    
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ  ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΜΕΛΗ 
Όλες οι εκδηλώσεις, έχουν ως αφετηρία του  πούλμαν τη ΛΕΣΧΗ.

Για εκδηλώσεις προς το Κέντρο της Αθήνας, οι επόμενες στάσεις του δρομολογίου μας, 
διαμορφώνονται, ως εξής: 
ΚΕΠ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ 
ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΑΓΙΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΚΑΙ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΠΕΤΡΙΝΟ 
ΦΑΡΟΣ                                                                                                                                                 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ

          ΠΡΟΣΟΧΗ  //  ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΠΛΕΟΝ Η ΣΤΑΣΗ ΚΟΡΥΖΗ 
Για εκδηλώσεις προς τα Βόρεια Προάστια, ισχύουν μόνον οι εντός Φιλοθέης στάσεις . 
Για τις εκδρομές μας , λόγω αποσκευών , το σύνολο των συμμετεχόντων συγκεντρώνεται 
στη ΛΕΣΧΗ. 
---------------------------------------------------- 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Η Γενική Συνέλευση της ΜΠΛΦ, θα πραγματοποιηθεί την ΚΥΡΙΑΚΗ, 9 Φεβρουαρίου 2025. 
Σε περίπτωση μη υπάρξεως απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την επόμενη 
Κυριακή 16/2 , με όσους παρόντες. 
Θερμή παράκληση για την παρουσία σας την πρώτη Κυριακή 9/2, προς διευκόλυνση 
όλων! Θα σας αποσταλεί ιδιαίτερη Πρόσκληση.

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και την αμέριστη  Στήριξή σας. 

       Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΜΑΡΙΝΑ  ΖΑΚΥΝΘΙΝΑΚΗ                                    ΣΟΦΗ  ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ




